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prot. n. 273 Cons. reg.
del3febbraio2017

N. 218/XV

AI
Presidente

del Consiglio regionale
Sede

INTERROGAZIONE

Spese giudiziari e spese per la consulenza e assistenza legale

In numerosi casi l'amministrazione della Regione Trentino-Alto Adige necessita di
assistenza legale e deve sostenere anche le spese giudiziarie e le spese per la propria
difesa.

Ciö premesso e ai flne di garantire un controllo ottimale da parte dei Consiglieri, si
chiede di dare risposta alle seguenti domande:

1. A quanto ammontano le spese giudiziarie e le spese di consulenza e assistenza
legale sostenute dall'amministrazione regionale negli anni 2015 e 2016? Si chiede
di elencarle distintamente per ogni singolo anno con indicazione dei rispettivi
procedimenti giudiziari.

2. In quanti dei procedimenti giudiziari promossi negli anni 2015 e 2016 la Regione
Trentino-Alto Adige e parte soccombente e in quanti e risultata vittoriosa?

3. A quanto ammontano, con indicazione distinta per il 2015 e per il 2016 e per
procedimento, le spese sostenute nei procedimenti giudiziari in cui la Regione e
risultata parte soccombente?

Ai sensi del Regolamento si richiede risposta scritta.

F.to: IL CONSIGUERE REGIONALE
Walter BLAAS
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An den

Präsidenten des Regionalrates
der Autonomen Region Trentino-Südtirol
Herrn Dr. Thomas Widmann

38100 Trient

Bozen, den2. Februar 2017

Anfrage ̂ r. 2^f ^

Gerichts- Anwalts- und Rechtsbeistandsspesen

Die Regionalverwaltung der Region Trenlino-Südtirol ist in etlichen Fällen auf einen
Rechtsbeistand angewiesen. Hinzu kommen Gerichts- und Anwaltsspesen.

Dies vorausgeschickt, und in Anbetracht der Notwendigkeit einer bestmöglichen Kontrollfunktion
durch die Abgeordneten, ergeben sich folgende Fragen, mit der Bitte um schriftliche Antwort:

1. Wie hoch waren die Gerichts- Anwalts- und Rechtsbeistandsspesen der Regionalverwaltung
in den Jahren 2015 und 2016? Bitte getrennt nach Jahren aufschlüsseln mit der jeweiligen
Nennung der einzelnen Fälle.

2. Bei wie vielen Gerichtsverhandlungen konnte die Region Trentino-Südtirol obsiegen und bei
wie vielen war dies nicht der Fall in den Jahren 2015 und 2016?

3. Wie setzen sich die Kosten für die verlorenen Gerichtsverhandlungen in den Jahren 2015 und
2016 zusammen? Bitte nach Fällen und Jahren aufschlüsseln.
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